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Методичні рекомендації містять завдання для лабораторних робіт з  

обчислювальної  практики, а також теоретичні відомості необхідні для їх 

виконання.  

Для студентів першого курсу, що здобувають освіту за спеціальностями 

«Комп’ютерні науки» та «Системний аналіз», а також інших спеціальностей з 

подібною програмою вивчення. 
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Вступ 

 
 

Обчислювальна практика базується на фундаментальних знаннях, 

одержаних студентами при вивченні дисципліни “Програмування”. Під час 

навчальної практики студент отримує індивідуальні завдання, пов'язані із 

розробкою програм, які ілюструють набуті студентом самостійні теоретичні 

знання; вчиться оформляти документацію: щоденник практики і звіт про 

виконання завдань практики. 

Завдання обчислювальної практики сформовані таким чином, щоб 

допомогти студентам закріпити й поглибити знання з програмування. Підсумки 

практики підводяться у процесі складання студентом заліку. 

Матеріали методичних вказівок можуть бути корисними студентам різних 

спеціальностей всіх форм навчання як для розв’язання типових прикладних 

задач, так і для самостійного вивчення теоретичного матеріалу, а також як 

допоміжний засіб при організації дистанційного навчання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       



Мета та завдання обчислювальної практики 

 

          

           Мета практики: поглиблення та закріплення знань і навиків 

програмування мовою С; отримання навиків створення найпростіших 

геометричних примітивів. Отримані знання, вміння та навички дадуть змогу 

стати досвідченим користувачем персональних комп’ютерів, знавцем сучасних 

інформаційних технологій, закладуть основи інформаційної культури, які будуть 

достатніми для самостійного освоєння нових програмних засобів і ефективного 

використання персональних комп’ютерів в майбутньому. 

 

У результаті проходження обчислювальної практики студент повинен  

знати: основні принципи побудови підпрограм-функцій, заголовних 

файлів; основи роботи з динамічним розподілом пам'яті, зі структурами, 

файлами  та  найпростішими геометричними примітивами; 

 

вміти: використовувати заголовні файли, структури  та функції при 

написанні програм мовою С, працювати  з файлами, графікою та анімацією; 

оформити, з використанням текстового редактора Microsoft Word,  звіт та 

щоденник обчислювальної практики. 


